

他用涂鸦开启创意产业梦

本土知名涂鸦创作者霍键伟致力推广涂鸦文化,推动涂鸦与产业、城市环境、教育的深度融合

涂鸦,是从西方舶来的一种街头艺术。以往,很多人对涂鸦的理解是令城市管理者头疼的“小广告”。如今,涂鸦逐渐艺术化和商业化,“街头”也不再是它的唯一标签,而是变成了城市公共艺术。

今年1月,由佛山视觉、本土知名涂鸦创作者霍键伟发起,在众多涂鸦人的支持下,佛山涂鸦人俱乐部正式成立,落户泛家居创意园,致力推广涂鸦相关产业文化。

创作至今已有17载

霍键伟是佛山早期的街头涂鸦艺术创作者,从2002年开始涂鸦创作,至今已有17年。都说“80后”有一颗追求世界潮流的心,霍键伟正是如此。2000年,刚踏入大学的他就开始接触滑板运动,在网上学习有关滑板技巧时,看到一些涂鸦背景墙,从此就迷上了这样个性化的艺术创作。于是,他便开始了学习涂鸦。2002年,他和当时的伙伴创作出第一幅作品《WEKA》。同年,还为朋友的滑板店创作出第一幅商业涂鸦。

“作为一名对艺术有独特



霍键伟正在工作。

见解的80后,与传统艺术文化相比,我更喜欢的是无拘束地自由创作,这就是我选择涂鸦创作的原因。”霍键伟说。

在随后的时间里,霍键伟对涂鸦有了新的认知,在字体创作、色彩运用等方面不断深化,并积极参加比赛,渐渐在广佛两地的涂鸦圈子中崭露头角。

2013年,霍键伟成立佛山本土艺术涂鸦工作室“先锋渠道”,聚集了一批涂鸦爱好者进行创作交流。2017年,霍键伟

放弃了在合资企业从事了12年的工作,在友人章新风的支持和鼓励下,将先锋渠道工作室升级为渠道文化传播有限公司,把涂鸦商业化推向一个新的高度。

女儿是他最好的老师

在霍键伟看来,涂鸦源于生活,生活也离不开涂鸦。涂鸦创作对于他来说不仅仅是单纯的兴趣,更多的是热诚、执着、信念。

霍键伟善于将生活中任何

的元素融入在他的涂鸦创作中,鼠标、树木等都可以成为他创作的素材。而给他最大启发的莫过于女儿的画作。“我的灵感有时候会来自于我的女儿,她每一次的乱涂乱画都会给予我无穷的想法。她既是我的女儿,也是我的老师。”霍键伟说。

逐渐打开国内市场

如今,涂鸦已成为一种较为流行的装饰方式,广泛应用于咖啡厅、酒吧、主题餐厅、酒店等场所,其创作手段灵活多

变,富含个性和艺术性,且完全不占用室内空间就可达到完美的装饰效果。不仅如此,涂鸦创作需要根据环境来调整线条和色块的运用,可以说每一幅涂鸦作品都是独一无二的。霍键伟及其团队在共同努力下,逐渐打开市场,在武汉、长沙、广州、香港等地都有他们的作品,一个个鲜活生动的案例见证着他们的成长。

今年1月,佛山涂鸦人俱乐部正式成立并落户中国陶谷,还在鹰牌旧厂区举行了一次主题为“水道渠成”行为艺术表演,让旧厂房焕上新面貌。而在泛家居创意园内,平凡的挡土墙经过涂鸦创作,整个园区的文艺指数再度提升,成为街拍新地标。

据透露,佛山涂鸦人俱乐部选择在中国陶谷落户,就是看中了这里拥有大量的旧厂房,浓厚的工业风与涂鸦融合后让创作发挥空间更大。此外,陶谷内聚集了大量的设计师、陶艺师,为涂鸦跨界融合提供了较大的发展平台,以此促进资源整合和资源共享,实现互利共赢。

统筹/整理 蒋波
通讯员 邱钰婷

佛山中大口腔医院邀您参与口腔健康公益普查及种植牙手术全程直播活动

招募30位街坊观看种牙直播

对于很多人来说,只要牙不疼就认为牙齿就是健康的,其实这是个错误的说法。牙齿可能正悄悄地危害着你的健康。

世界卫生组织将口腔健康列为人体健康十大标准之一。口腔健康标准是“牙齿清洁、无龋洞、无疼痛感、牙龈颜色正常、无出血现象。”市民可以对照这个标准,判断自己的口腔是否健康。

全民均可享受 口腔健康公益免费普查

为帮助大家认识到维护口腔健康是防控全身疾病的重要手段,在9月20日全国爱牙日来临之际,佛山中大口腔医院举办“爱牙爱生活·全民公益看牙”特别行动,全民均可享受口腔健康公益免费普查,包括免费全口检查、免费建立口腔档案、口腔专家免费设计修复方案等。此外,1元可享受假牙清洁、CT



曾荣华院长在为街坊设计种牙方案。

全景口腔体检、儿童全口防蛀涂氟、儿童乳牙拔除1颗或窝沟封闭2颗;68元可体验超声波洁牙1次、前牙拔除1颗或美国3M树脂补牙1颗。

爱牙月种牙直播专场 邀您免费种牙

缺牙一直困扰着许多中老年人,为了让大家及时修复缺牙,佛山中大口腔医院特在9

月爱牙月和中秋节到来之际,举办“即刻种牙·因您团圆”种植牙手术全程直播活动,现全城招募免费种牙直播案例,符合条件的街坊可以享受免费种牙,名额有限,先报先得。现场

还有中秋月饼分享会,街坊可一起现场制作冰皮月饼。

“如今我们的生活越来越好,而健康的口腔是确保我们拥有健康饮食、良好营养、自信笑容的重要身体硬件,我们希望通过全民公益口腔健康普查,让市民提升口腔保健的意识,爱牙爱生活”。佛山中大口腔医院院长曾荣华表示。

9月22日种牙直播 活动资讯

【直播时间】2018年9月22日(周六)早上8:40-11:00

【主诊专家】曾荣华院长、张健主任

【活动福利】现场制作冰皮月饼,可带回家

【种牙福利】欧美种植体1折起,韩国登腾4800包冠,免费拍片、免费设计方案

【活动地点】佛山中大口腔医院(佛山市禅城区文华北路181号城央大厦)

【报名电话】

0757-82092111